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ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 23 DE OUTUBRO DE 2017.
Aos vinte e três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima nona sessão ordinária do dia 16 de outubro de 2017. Foi aprovada a ata da nona sessão extraordinária do dia 16 de outubro de 2017. Foi recebido o Requerimento n° 042/2017 de autoria do vereador Arildo Rodrigues Hein. Foi recebido o Oficio n° 201/2017 do Gabinete. Foi recebida uma Moção de Apoio de autoria de todos os vereadores. Foi recebido o Projeto de Lei n° 032/2017 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Suplementar no exercício de 2017, no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais)”, o Presidente baixou o referido Projeto de Lei para as Comissões darem seus pareceres.
ORDEM DO DIA: Foi colocado em 2ª discussão e logo após aprovado por unanimidade dos votos o Projeto de Lei n° 024/2017 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o Quadriênio 2018/2021 e dá outras providências”.
GRANDE EXPEDIENTE:
DENIR VICENTINA GOVONI KOLOGESKI DE SOUZA: Declinou a palavra.
[bookmark: _GoBack]ARILDO RODRIGUES HEIN: Boa noite senhor Presidente, aos demais membros da mesa, aos nobres colegas vereadores, as pessoas que aqui nos assistem. Eu estou vindo a essa tribuna apenas para relatar a respeito do meu requerimento na compra de brinquedos para colocar ali na praça, porque ali tem uma academia não chega a ser completa mais tem uma academia ao ar livre ali, então crianças pequeninas não tem muito onde brincar, então eu acho que isso ai pro Município é um valor até bem insignificante, que compre uns brinquedos para as crianças menores de cinco anos até menores de sete anos vamos dizer, para que as crianças tenham aonde brincar enquanto os pais tomam seu chimarrão em volta das crianças, então era isso que eu queria fazer esse pedido, inclusive já fui até o Prefeito ele me disse que iria falar com a Claudinha para ela dar uma olhada nisso ai já e encaminhar para que fosse feita uma compra de brinquedos, então agradeço a atenção de todos, boa noite.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão extraordinária do dia 25 de outubro de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
Fone: (51) 3679-1273 CNPJ: 90153008/0001-80
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